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Protokoll

Fört under Brf Gredelby Hagars extra föreningsstämma torsdagen den 14 december 2023.

1. Föreningsstämmans öppnande:
Brf Gredelby Hagars ordförande Mats Westerman öppnade föreningsstämman och alla medlemmar
hälsades välkomna.

Val av ordförande under föreningsstämman:
Föreningsstämman valde Micael Wall att vara ordförande under föreningsstämman.

Fråga om godkännande av dagordning:
Föreningsstämman godkände dagordningen

Anmälan av stämmoordförandes val av protokollförare:
Stämmoordförande Micael Wall anmälde Mats Westerman att föra protokoll under
föreningsstämman,

Val av två justerare och tillika rösträknare:
Föreningsstämman valde Robert Nilsson, hus 104 och Melanie Mucke hus 85 att justera protokoll
fört under extra föreningsstämman samt att vara rösträknare.

-oFräga om föreningsstämman blivit stadgeenligt utlyst:
Föreningsstämman beslutade att kallelsen var behörigt utlyst, vilken delades ut den 26/tl-2o23.

Fastställande av röstlängd :

Alla medlemmar gavs tillfälle att lämna in fullmakter för medlemmar som inte hade tillfälle att
närvara vid föreningsstämman och registrera sig på en näruarolista. 15 medlemmar registrerade

.o
sig pä närvarolistan och 3 medlemrnar representerades genom fullmakt.
Stämman beslutade att skjuta på fastställande av röstlängd till ett senare tillfälle, om behov
uppstod.

Val av nya stadgar:
Stämman beslutade att inte godkänna de nya stadgarna, för att en del ändringar gjordes under
mötet. Det innebär att en ny version av förslag till nya stadgar skickas ut i kallelsen till nästa extra
föreningsstämma (nr 1), Och att ytterligare en till extra föreningsstämma måste hållas (nr 2).

Föreningsstäm mans avslutande :

Föreningsstämman avslutades av Micael Wall.

Ordförande under föreningsstämman : Micael Wall
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Sekreterare under föreningsstämman :

Justerare: Robert Nilsson

Justerare: Melanie Mucke
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